



菊海香满园 金秋感师恩

一年一度的教师节即将来临,为了给您一个向老师表达敬意的机会,为了给辛勤的园丁一个放松的环境,即日起,本报旅游俱乐部特别联合开封万岁山景区推出自驾游活动。

只要您是一名辛勤的园丁,凭教师资格证及本页报纸即可在9月13日之前享受免费游览开封万岁山景区的优惠。据了解,万岁山是开封最大最美的森林植物园,有各种树木20多万株,可以说是天然的大氧吧,一派田园风光。万岁山精心培育的地栽菊花,占地50亩,近10万株,是中原地区最大的地栽菊花基地,还有各种精品菊和造型菊,如大理菊、悬崖菊、盘龙菊、塔菊、柱菊、狮子菊、孔雀菊、盆景菊等。在花卉区有牡丹园、月季园、玫瑰园等,百花绽放,姹紫嫣红。新增的大宋酒文化博物馆、民俗村、古城墙人防工事,让你领略古城文化。日前开发的12场江湖侠文化现场影视剧,让您体验江湖豪情。

电话:67655507 67655626
QQ群:45129422

活动预告

快乐只陪伴用心追求快乐的人。来“邂逅阳光”——我们欢乐的领地,忘却工作繁忙,收获属于我们的快乐。欢迎你加入“邂逅阳光”,只要你是靓男美女,只要你生活在郑州这个城市,在闲暇时喜欢聚会、聊天、旅游,都能成为我们的一员。

9月12日,本报旅游工作室关爱教师节感恩之旅即将出发,你想送老师一份别样的节日礼物吗?做老师的你想到讲台之外的大自然放松一下吗?期待我们一起上路。

旅游参谋 休闲指南 电话 67655507 67655197 E-mail:zzrbly@163.com



元首杜康的光芒

近日,“元首杜康”、“金杜康”战略推广暨经销商合作共识大会在郑州召开,这是汝阳杜康在改制成功之后,与品牌运营商郑州康潮贸易有限公司合作的最新成果展示。

到会的150多位客人来自12个省市,长幼不一、口音各异,使他们聚首一处的是汝阳杜康酒放射的瑰丽光芒。

杜康是中国酿造秫酒的鼻祖。历史上杜康故事甚多,“杜康醉刘伶”,曹操赋诗“何以解忧,惟有杜康”。到了后世,如同“诸葛”成为智慧的代名词一样,杜康成了佳酿美酒的代称。到了1958年,周恩来总理到郑州指挥黄河抢险时,家居杜康村的黄河船公赵义周向总理敬献汝阳杜康酒,周总理高兴地说:“将来人民生活富裕了,一定要发展杜康酒。”

而1972年的中日邦交则为汝阳杜康的发展起了更有力的推动作用。当时在周总理款待日本首相田中角荣的宴席上,田中首相盛赞“天下美酒,惟有杜康”,后经毛主席同意,周总理倡导“复兴杜康,为国争光”。

作为酒名的“元首杜康”,最早起缘于郑州康潮公司董事长李济华先生赴洛阳考察期间的偶然断想。在陶醉于杜康美酒的同时,他认识到,中国酒文化博大精深、源远流长,而一部中国酒文化的发展历史,无疑是以杜康酒文化的积淀、厚重和演绎、嬗变为支撑的,杜康酒文化蕴含着深厚的地缘文化、酒缘文化、文缘文化和人缘文化。一部杜康造酒的历史,历练数千年绵延至今,这使他兴趣盎然,期待以自己的力量为杜康的复兴做些事情。想到周总理与杜康酒的故事,再想起当年正是周总理提出“复兴杜康,为国争光”,触景生情,他灵光一闪,想到了“元首杜康”这四个字,并马上投入人力物力,进行“元首杜康”系统性的设计、包装,古老的杜康酒被赋予了时代的、新生的、历史的崭新意义。而后来取名的“金杜康”,望文生义,则饱含着他杜康要成为金字招牌的期许。

浓郁的杜康情结,使李济华有一种近乎偏执的钟爱。他常常用五个理由来佐证康潮公司方向的正确性:1.酒之源地位,决定杜康是中国十大文化名酒。2.水为酒之骨,名酒必有名泉,神奇的杜康酒富含50余种对人体有益的矿物质和微量元素的矿泉水。1991年被国家命名为天然优质矿泉水,决定了汝阳杜康数千年的繁衍生息。3.技术独到,复杂的古法酿造技术和简单科学的现代勾兑工艺使汝阳杜康酒独树一帜。4.品质优秀,浓香型白酒的代表,绵柔滋润,醇香悠长,入口柔和,不烈不暴,绵甜净爽。5.市场前景广阔,品牌资产增值潜力巨大。

知音若此,杜康有知,也真该“呼儿将出‘吾’美酒,会须一饮三百杯”了! 王见宾

餐饮发现 特色餐厅主打生态牌



餐桌上盖着特色小屋,种着绿色小草,开着音乐喷泉,食客们在这种生态概念的房间用餐显得格外舒心。记者近日在丰乐农庄的黄河渔村餐厅看到了这种田园风情。

据介绍,该餐厅依托黄河滩区生态,运用黄河鲤鱼、黄河虾等特色资源为原料的生态餐厅,立足黄河饮食文化的传承与创新,为前来游玩的客人提供烤全羊系列、黄河船帮菜系列、牛奶蔬菜火锅三大主题菜系。建筑面积8000余平方米,可容纳3000人同时用餐,是我市社会餐厅中餐位最多餐厅,近日正式开门迎客。本报记者 李利强 文/图

“十一”出游 探马报

本报记者 王婷 实习生 史思雨

8天长假超长黄金周

刚刚步入9月,我们便迫不及待地向往着“十一”长假,今年的“十一”巧遇中秋,我们将迎来有史以来最长的一个黄金周。超长的黄金周里,无论你乐意在一个地方消磨8天,还是喜欢8天玩遍N个景点,或者是将全家团圆的气氛保存整整8天,本报旅游工作室都陪你一起“乐翻天”。

本期开始,本报将为您全面解读这个超长的“十一”黄金周:近郊游、省内游、国内游、境外游,以及休闲游、美食游、自驾游,凡是你能想到的“旅游大餐”都让我们一起来分享吧,本报为您准备了精彩纷呈的专业组合线路,还有国内外热门景点的分析推介,更有美食、购物、娱乐、交通、住宿等信息的最新播报。此外,旅游当中如何合理维权?选择怎样的保险更合适?这些问题我们会请有关专家一一指点,旅途健康小贴士和省钱妙招也会及时奉上!期待您的奇思妙想……

电话:67655507 67655626
QQ群:45129422



导游关怀

巧克力 秋季出游健康好伙伴

灿烂的阳光,清新的空气,宜人的气候,盛开的鲜花,让这个季节变得迷人。朋友们,背上行囊,向着秋天齐进发。这时,巧克力是你出游的好伙伴,它不仅带给你柔滑细腻的感觉和快乐的心情,还能为日常膳食提供能量,提供许多满足人体基本需求的矿物质和营养素。

动物营养学的研究表明,运动前食用巧克力,可以增加肌肉

内的糖原储备,有利于提高运动能力,延缓疲劳。运动后食用巧克力,能够及时补充人在运动中消耗的能量和肌肉中消耗的糖原,有助于恢复体力。

营养学专家告诉我们,巧克力含有对人体有益的多种矿物质,如钙、磷、镁、铁、锌和铜等常量元素,它能促进氧在血液中的循环,及时消除在运动中的不适。

婷子



玩转港澳之购物

作为亚洲时尚的发源地,这里可以让你漫步于不同的商场之间,也可以选择到露天的购物街淘宝,琳琅满目的“潮物”让女孩子爱不释手。累了一天的你可以在街边的咖啡厅啜饮一杯香浓的爱尔兰咖啡,也可以去久负盛名的兰桂坊享受来自世界各地的缤纷美食,让味蕾和食物来一场奇妙的邂逅。但是,有些内地消费者由于不了解港、澳的有关法律规定及市场情况,在消费的过程中权益受损。记者在这里提醒您赴港、澳旅游,购物也需谨慎。

消费时需慎购“水货”

在港、澳地区,“水货”并不是“假货”或“冒牌货”。很多国际品牌,在香港有特约经销商(即总代理)销售,同时法律也允许其他进口商从原产地进口产品,后者一般称为“水货”或平行进口商品。“水货”售后服务是由出售商店负责而非总代理商负责,消费者购买的水货商品一旦出现质量问题就难以得到内地维修点的保修服务。消费者在购买“水货”产品时,要考虑到售后服务等问题。香港知识产权署全力推行“正版正货”承诺计划,消费者可购买商家贴有“正”字标志的商品,保证所购商品全为正版、正货。

提醒:
1.要参加有资质的旅行社组织的旅游团,不要盲目追求低价位,避免误

小常识

巧克力含有丰富的营养:每100克黑巧克力中含有碳水化合物63.1克,钙32毫克,铁3.13毫克,镁115毫克,磷132毫克,钾365毫克,钠11毫克,锌1.62毫克,铜0.7毫克,锰0.8毫克,硒3.1微克,维生素B1 0.06毫克,核黄素0.09毫克以及其他多种常量营养素。它们会促进氧在血液中的循环,及时为你补充在运动中消耗的能量。



旅游资讯

浮戏山雪花洞 争创国家4A级景区

本报讯(通讯员 刘正杰)今年以来,浮戏山雪花洞景区不断创新营销思路,使景区旅游接待人数和旅游收入同比大幅增长。同时,该景区正在按照国家4A级旅游景区标准要求,进一步完善硬件及软件设施,为迎接国家4A级旅游景区验收做好准备。

据介绍,该景区在日常工作中始终坚持经营管理与营销并重。近日,浮戏山雪花洞举办了首届摩托车文化节。活动期间,专业骑手高超的技艺、精彩的表演让震耳掌声、呐喊声、喝彩声响彻山谷,人山人海,高潮不断。8月份以来,浮戏山雪花洞相继举办了“七夕”登山活动,大型啤酒狂欢篝火晚会等丰富多彩的旅游活动。今年以来,巩义市政府还投入大量资金强力打造该景区硬件设施,进一步加大旅游营销力度,增强游客的参与性,提高景区的文化品位。

中国死海 提前进入“黄金周”

本报讯(通讯员 程长山)上周,“中国死海-运城盐湖”景区推出黄金周特惠活动,在河南销售的100套纪念门票成了黄金周前的“抢手货”,短短一周已有37套各归其主。郑州市民刘先生乐呵呵地说:“送给亲朋好友挺有意义的。”

秋凉如水,这个季节还能到死海享受死海漂浮、黑泥养生、矿泉水疗等梦幻三绝吗?其实,秋天正是到死海康体、美容的黄金时期。室内恒温25摄氏度,水温37摄氏度,黑泥温度42摄氏度,漂浮在暖洋洋的盐水中,让温吞的黑泥包裹每一寸肌肤,在矿泉水中戏水、冲浪、打水仗……景区负责人告诉记者。

据了解,源自盐湖深层2121米的地热矿泉水,融合了温泉与盐水保健的精华,既有普通矿泉水的功效,又有传统温泉所不可及的优势。适宜的温度恰到好处地将盐水中各种有益于人体健康的微量元素,如硼、磷、氟、尤其是硫酸盐等元素的优势发挥得淋漓尽致。

万仙山 选拔形象代言人

本报讯(通讯员 朱艳广)近日,万仙山景区形象代言人选拔大赛正式启动,报名工作同时展开。

万仙山景区为国家4A级旅游景区、国家地质公园、国家森林公园,是国内著名的休闲旅游胜地、避暑基地、影视基地、写生基地和拓展培训基地。据景区负责人介绍,此次选拔大赛是继万仙山景区成功举办国际旅游小姐巡游活动后又一重要活动。

据了解,此次选拔大赛报名对象为健康、向上的公民,年龄、性别不限。报名工作已全面展开,报名截止日期为9月30日。最终胜出者将获得景区提供的丰厚奖品,并将作为万仙山景区形象代言人进行系列公益宣传活动。

河南大宇旅行社有限公司
南山 蓬莱 长岛
4日
电话0371-67680352

本报旅游工作室联手 回馈广大读者
栾川老君山景区、伏牛山四季雪场景区
景区郑州接待办:
86080630、86080631
(如需乘坐景区直通车,仅需80元车费,请提前一天报名,每周二、四、六发团)
8月26日—9月6日期间,凡持本报报纸可免栾川老君山景区和伏牛山四季雪场景区大门票5张,并包含伏牛山四季雪场往返4000米高山观光缆车。

福寿南山 养心天堂
山东·龙口
龙口南山东海祈福消夏之旅
各大旅行社均可咨询报名
旅游咨询:0535-8615090 酒店预订:0535-8616167 地址:烟台市龙口南山集团旅游区 http://www.nanshanlvyou.com